



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

Errata Nº 01 do Edital PROEX Nº 19/2015

O Pró-Reitor de Extensão e o Diretor de Programas e Projetos de Extensão, tornam pública a retificação do Edital Nº 19/2015, publicado na página oficial da PROEX, em 12 de agosto de 2015, que passa a ter a seguinte redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

- 1- No subitem 3.1. – Onde se lê: “PIBEX-18/2013”
Leia-se: “PIBEX – 01/2015”**
- 2- Alínea g. do subitem 3.1. – Onde se lê: “As comunicações orais, que dependam de recursos multimídia, deverão ser solicitadas no ato da inscrição, de acordo com o item 4.5;”
Leia-se: “As Comunicações Orais, que dependam de recursos multimídia, deverão ser solicitadas no ato da inscrição, de acordo com o **item 4.2;**”**
- 3- Subitem 10.2. – Onde se lê: “Após a divulgação do cronograma de apresentação não será permitido troca dos dias e horários, salvo os casos previstos no subitem 4.5;”
Leia-se: “. Após a divulgação do cronograma de apresentação não será permitido troca dos dias e horários, salvo os casos previstos no **subitem 4.4;**”**
- 4- No item 4 do Anexo – Onde se lê: “A Sessão de Pôster contará com a apresentação de três (3) trabalhos por espaço (ver dia, hora e local no item 3 deste documento);”
Leia-se: “Os trabalhos apresentados na Sessão de Pôster terão dia, hora e local divulgados no site da Jornada de Extensão.”**

Belém-PA, 19 de agosto de 2015.

Prof. Dr. Fernando Arthur de Freitas Neves
Pró-Reitor de Extensão

Prof. MSc. Mauro José Guerreiro Veloso
Diretor de Programas e Projetos de Extensão